
                               Додаток 3 
                                                                                       до тендерної документації на закупівлю – 
                                                                                                                    Звукове обладнання (ДК 021:2015 "Єдиний  
                                                                                                                    закупівельний словник"– 32340000-8 Мікрофони  
                                                                                                                    та гучномовці)  

 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, в тому числі технічна 

специфікація, та інші вимоги щодо предмета закупівлі тендерної документації 
 
1. До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:  

- податки і збори, обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з 

чинним законодавством; 

- інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством та 
тендерною документацією. 

2. До розрахунку ціни тендерної пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у 

процесі здійснення процедури закупівлі та витрати, пов’язані з укладанням договору.  

3. Бюджетні зобов’язання за договором виникають у разі наявності та в межах відповідних 
бюджетних асигнувань. 

4. Строк (термін) поставки (передачі) товару: до 01.09..2023 р. 

5. Місце поставки (передачі) товару: Україна, Вінницька область, Вінницький район, смт. Оратів, вул. 
Паркова, 12. 

6. Учасник-переможець повинен забезпечити продаж товару, якість якого відповідає вимогам 

стандартів, а також умовам, встановленим чинним законодавством до товару даного виду та 
тендерної документації. 

7. При поставці товару  повинні надаватися  супровідні документи, що підтверджують його  

походження, якість.. При прийомі товару, обсяг  товару має  відповідати обсягу,  який зазначено у 

супровідних документах.  Приймання Товару за кількістю і якістю здійснюється представником 
замовника.   
8. Кількість, обсяг поставки та інші характеристики товару:  

Найменування товару Одиниця виміру Кількість 

Звукове обладнання шт. 13 
 

Технічні, якісні та інші характеристики товару 
 

Найменування 

товару 

Одиниця 

виміру 

Кількість Технічні, якісні та інші характеристики 

Park Audio L-Set 
152BT 

 

 
 

шт. 

1 

Park Audio L-Set 152BT активний звуковий комплект 1400 Вт із 

блютузом. 

Активний звукопідсилювальний комплект Park Audio L-Set 152BT 

сумарною потужністю 1400 Вт призначений для озвучування диско 

клубів, барів, ресторанів, відкритих майданчиків та мобільних 

музичних гуртів. 

До складу комплекту входить: 
Активна акустична система L152BT – 1 шт; 

Пасивна акустична система L152 – 1 шт; 

Акустичний кабель Speakon/Speakon 8 метрів - 1 шт. 

SOUNDKING 

SKDB009B 

шт. 

2 

SOUNDKING SKDB009B стійка тринога для Акустичної Системи 

Стійка тринога SOUNDKING SKDB009B застосовується для 

встановлення акустичних систем, обладнаних адаптерами для 

стійки на висоту від 1 до 1,8 метра. 



YAMAHA 
MG16X 

 

 
 

 

 
шт. 1 

Компактний 16 канальний мікшерний пульт з SPX процесором 

ефектів  Аналогові входи  8 (10) моно (XLR combo), 4 (2) стерео 

входи (1/4" Jack + RCA) Аналогові виходи  2 Stereo Out (2 x XLR + 

2 x 1/4" TRS Jack), Вихід для навушників (1/4" Jack), Моніторний 

вихід (1/4" Jack x 2), 4 Aux Send (1/4" Jack х 4), 4 Group Out (1/4" 

Jack x 4) Еквалайзер  3-смуговий c параметричною серединою (3-

смуговий для стерео каналів) Ефекти  DSP процесор SPX (24 
програми) 

Частотний діапазон  20 Гц - 20 кГц 

Додаткові дані  Повзункові фейдери. Фантомне живлення +48 В, 

ФВЧ - 80Гц, Зниження чутливості -26дБ, вбудований компресор 

(канали 1-8) 

SHURE SM58 

LCE 

шт. 

2 

Вокальний динамічний мікрофон SHURE SM58 LCE 

SHURE SM58 LCE – професійний динамічний вокальний мікрофон 

без вимикача. Ця легендарна модель, яка зарекомендувала себе як 

визнаний стандарт концертного вокального мікрофону. 

SOUNDKING 

SKDD007B 

шт. 

2 

SOUNDKING SKDD007B стійка мікрофонна, тип журавель. 

Мікрофонна стійка SOUNDKING SKDD007B тип "журавель" з 

регульованою висотою від 1 до 1,76 метра та довгою плеча 0,8 

метра застосовується для фіксації та регулювання висоти 
мікрофона. Посилена металево-магнієва база. 

Roland Juno-Gi шт. 1 
Клавішний синтезатор Roland Juno-Gi 

ROCKCABLE 

RCL30310 D6 

шт. 

4 

ROCKCABLE RCL30310 D6 кабель мікрофонний симетричний 

XLR/XLR, 10 метрів. 

Професійний мікрофонний кабель ROCKCABLE RCL30310 D6 

довжиною 10 метрів та XLR роз'ємами RockCable рекомендований 

для комутації ручних мікрофонів із мікшерними пультами. 

Всі посилання згідно цього додатку та в тексті тендерної документації в цілому на конкретну марку, 

виробника, фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, 

тощо, слід читати у значенні «або еквівалент». Еквівалент товару або його складової частини – вживається 

у значенні, як рівнозначний товар, що виражається в наявності однозначних співвідношень між технічними 

та якісними характеристиками до предмету закупівлі, що визначені Замовником згідно вимог цієї тендерної 

документації, але обов’язково не гірші. Обґрунтування необхідності посилання на конкретну торгову марку, 

назву (виробника, тощо) – замовник здійснює закупівлю товару, із встановленням посилань на торгову назву, 

марку, тощо  оскільки таке посилання є необхідними для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними 

та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. Тому для 

дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності замовником було прийнято 

рішення  провести закупівлю саме даного товару. 

 

Запропонований товар повинен бути новим (не бути таким, що вживався чи експлуатувався).  Якість 

Товару, що поставляється, повинна відповідати документації, яка встановлює вимоги до його якості, 
та загальним вимогам, які пред’являються до товару цього типу.  

Гарантійний термін на поставлений товар: становить не менше 12 (двадцяти) місяців з моменту 

передачі товару Замовнику та є не меншим встановленого виробником обладнання терміну.  

Умови поставки: Товар повинен бути упакований Учасником відповідно до вимог нормативних 
документів таким чином, щоб виключити пошкодження чи знищення Товару. Товар повинен бути без 

зовнішніх пошкоджень, не брудний, не порушена оригінальна упаковка. Доставка товару, 

завантажувальні та розвантажувальні роботи, здійснюються за рахунок Постачальника, його 
транспортом чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника. Постачальник зобов’язаний 

поставляти товар в асортименті та кількості зазначеній в технічній характеристиці.  
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